
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ 

 

Σας ενημερώνουμε ότι η υποβολή αιτημάτων για έκδοση πιστοποιητικών (βεβαίωση φοίτησης, 
αναλυτική βαθμολογία κ.α.) από τη Γραμματεία του ΠΤΔΕ, γίνεται αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικού 
πρωτοκόλλου, στην πλατφόρμα https://eprotocol.uoa.gr (Θέση: Α΄ Αιτήσεις Προς τις Γραμματείες -> 01. 
Γενική Αίτηση προς Γραμματεία Τμήματος). 

Επισημαίνεται ότι, οι ενεργοί φοιτητές/τριες επιλέγουν Σύνδεση με ακαδημαϊκό λογαριασμό, 
συνδέονται με τα στοιχεία του ιδρυματικού τους λογαριασμού (κοινά με e-class, my-uni), υποβάλλουν τα 
αιτήματά τους και λαμβάνουν τα πιστοποιητικά που αιτήθηκαν  στο ακαδημαϊκό τους email1 και στη θυρίδα 
που διαθέτουν στην εφαρμογή https://eprotocol.uoa.gr (ειδοποιήσεις). 

Οι απόφοιτοι που επιθυμούν τη χορήγηση οποιουδήποτε πιστοποιητικού από τα διαθέσιμα έχουν 
την δυνατότητα να αποστέλλουν τα αιτήματά τους μέσω της πλατφόρμας του Πανεπιστημίου 
https://eprotocol.uoa.gr με τη χρήση του λογαριασμού στο Taxisnet και θα λαμβάνουν το πιστοποιητικό που 
αιτήθηκαν στο προσωπικό τους email. 

Οδηγίες 

Μετά την επιτυχημένη είσοδο σας στην εφαρμογή, επιλέγετε την κατηγορία Α. Αιτήσεις προς τις 
Γραμματείες των Τμημάτων (Φοιτ. Θέματα, κ.α) και διαλέγετε ανάμεσα στις διαθέσιμες αιτήσεις αυτή που 
σας ενδιαφέρει. 

Παράδειγμα:  με την 01. Γενική Αίτηση προς Γραμματεία Τμήματος (Φοιτητικά Θέματα, κ.α) απευθύνεστε  
προς τη Γραμματεία του Τμήματος, (για βεβαιώσεις, πιστοποιητικά, αναλυτικές βαθμολογίες, κ.α.) 
προσέχοντας στην αρχή της, να δηλώσετε ορθά το πεδίο ⇒ ΠΡΟΣ: "Γραμματεία Παιδαγωγικού Τμήματος 
Δημοτικής Εκπαίδευσης" από τη σχετική λίστα.  

Συμπληρώνετε την ηλεκτρονική φόρμα και στο πεδίο «Παρακαλώ να κάνετε δεκτή την αίτηση μου 
για»  διατυπώνετε το αίτημά σας (εάν χρειάζονται επιπλέον δικαιολογητικά μπορείτε να τα  προσθέσετε ως 
Επισυναπτόμενα Έγγραφα). 

Για απορίες  μπορείτε να επικοινωνείτε με τη Γραμματεία μέσω email :  secr@primedu.uoa.gr και τηλεφωνικά. 

 

  

                                                                                                        Από τη Γραμματεία 

 
1 Ιδρυματικό Email Προπτυχιακών Φοιτητών/τριων. 
 Όλοι οι προπτυχιακοί φοιτητές του ΕΚΠΑ διαθέτουν ιδρυματικό email της μορφής xxx@uoa.gr (όπου xxx το username 
που έχετε στο Παν/μιο π.χ spe2500001).  
Η υπηρεσία φιλοξενείται από την Google και η πρόσβαση γίνεται μέσω του συνδέσμου https://stmail.uoa.gr  
με χρήση του ιδρυματικού λογαριασμού σας.  
Το email αυτό θα χρησιμοποιείται για όλες τις πλατφόρμες/ συστήματα (π.χ eclass) του ΕΚΠΑ. 

 
 
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
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